
Низкоомные версии имеют номинальное сопротивление 4 Ом, также доступна модификация с сопро-
тивлением 8 Ом.

Корпус сабвуфера может быть окрашен в любой цвет по системе RAL по индивидуальному запросу.

Сабвуферы расширяют частотный диапазон системы, добавляя плотный и комфортный бас, что 
делает звучание более насыщенным даже на низком уровне громкости. Один 8-дюймовый сабвуфер 
оптимален для помещений площадью до 100 м2.

www.cvg.ru

CVGAUDIO SUBone DH-8 – серия пассивных подвесных сабвуферов для профессиональных систем 
фонового звука. Серия оснащена динамиком 8 дюймов из полипропилена магнитная система – 
феррит.

Корпус каждого сабвуфера выполнен в форме 12-гранной трубы, покрыт прочной полимочевиной 
и оснащён крепёжными кольцами для подвеса к потолку. Тип корпуса – фазоинвертор. 

Сабвуферы серии DH-8 выпускаются в двух цветах: белый (W) и черный (BL).

Низкоомные версии (4 Ом):

SUBONE 
MODELDH-8

ПАССИВНЫЕ ПОДВЕСНЫЕ САБВУФЕРЫ 8 ДЮЙМОВ

Краткое описание

Трансляционная версия (100 В):

Базовые правила эксплуатации

▪ Без кроссовера: model DH-8W, model DH-8BL. Мощность: 150 Вт (RMS). Предназначены для внешнего 
кроссирования.

▪ Со встроенным кроссовером (120 Гц): model DH-8W/CR, model DH-8BL/CR. Мощность: 150 Вт (RMS).

▪ Со встроенным кроссовером (120 Гц): model DH-8W/CR/T, model DH-8BL/CR/T. Мощность: 100 Вт. 
Предназначены для работы в линиях 100 В.

▪ Использовать только совместимое оборудование и кабели соответствующего сечения.

▪ Не допускается длительная работа на предельных уровнях мощности.

▪ Монтаж и пусконаладочные работы должны выполняться только квалифицированными специали-
стами.

▪ Допустимый температурный режим: от 0 °С до +50 °С.

▪ Защита корпуса от влаги и пыли – IP40, сабвуфер предназначен для использования в помещени-
ях с максимальной влажностью до 85%, без непосредственного контакта с водой.

▪ Транспортировка сабвуфера допускается только в оригинальной индивидуальной упаковке.

▪ Ремонт устройства должен осуществляться только квалифицированным персоналом в автори-
зованном сервисном центре. Самостоятельное вскрытие или попытки ремонта могут привести 
к повреждению оборудования, потере гарантии и нарушению условий эксплуатации.



Модель SUBone model DH-8 SUBone model DH-8/CR SUBone model DH-8/CR/T

Наименование

Пассивный подвесной ин-
сталляционный сабвуфер, 

8", 150 Вт (RMS), 300 Вт 
(max), 4 Ом, фазоинвертор

Пассивный подвесной 
инсталляционный саб-
вуфер со встроенным 
кроссовером (срез 120 

Гц), 8", 150 Вт (RMS), 300 
Вт (max), 4 Ом, фазоин-

вертор

Трансляционный подвес-
ной инсталляционный 

сабвуфер со встроенным 
кроссовером (срез 120 Гц), 

8" 100 Вт, 100 В, фазоин-
вертор

Внутренний артикул 
(белый / черный)

CA20570001311 
CA20570001312

CA20570001411
CA20570001412

CA20570001521
CA20570001522

Мощность 150 Вт (RMS) 150 Вт (RMS) 100 Вт / 100 В

Номинальный импеданс 4 Ом 4 Ом -

Частота кроссовера - 120 Гц 120 Гц

Нижняя граница 
частотного диапазона 40 Гц 40 Гц 50 Гц

Динамик 8 дюймов, диффузор – целлюлоза, магнитная система – феррит

Акустическое оформление Фазоинвертор (щелевой)

Материал корпуса МДФ, покрытие – структурированная полимочевина

Уровень защиты / IP IP40, для установки внутри помещений

Цвет корпуса Белый (RAL 9003) / черный (RAL 9005)

Габаритный размер Ø379 × 501 мм

Вес нетто 12,6 кг 13,2 кг 14,3 кг

Технические параметры

Для подключения спикерного кабеля на верхней стороне корпуса сабвуфера установлен винтовой 
двухконтактный клеммный терминал.

Для подвеса сабвуфера на верхней крышке предусмотрены два кольца, за которые должен крепиться 
трос. Комплект для подвеса не входит в стандартную комплектацию, но может быть приобретен опци-
онально – CVGAUDIO SM-SUB (необходимо 2 шт.).

Возможно каскадное подключение сабвуферов.

Подключение и монтаж

Низкоомные сабвуферы работают только совместно с низкоомным усилителем. Обязательным требо-
ванием в этом случае является приведение суммарного номинального импеданса всех сабвуферов 
к корректному для усилителя диапазону (обычно 4−8/16 Ом). Для этого используется последователь-
ное и параллельное соединение сабвуферов. При необходимости и достаточной мощности усилителя 
эти варианты соединения можно комбинировать, чтобы привести суммарный номинальный импеданс 
к корректному для усилителя значению. 

Важно соблюдать полярность при подключении сабвуферов к усилителю! «Плюс» на кабельном 
терминале имеет красную отметку.

В 100 В линиях сабвуферы подключаются только параллельно. При этом суммарная мощность всех 
подключенных к усилителю сабвуферов не должна превышать его заявленную мощность (рекоменду-
ем оставлять запас по мощности 20%). Для удобства управления желательно подключать по одному 
сабвуферу на один канал усилителя.

Подключение трансляционных сабвуферов

Подключение низкоомных сабвуферов

www.cvg.ru



КОМПЛЕКТ ПОДВЕСА
SM-SUB

РАЗЪЕМ ПОДКЛЮЧЕНИЯ
АКУСТИЧЕСКОГО КАБЕЛЯ

ВИД СБОКУ / SIDE VIEW ВИД СНИЗУ / BOTTOM VIEW

ВИД СВЕРХУ / TOP VIEW
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Геометрические характеристики

www.cvg.ru



Гарантийный срок: 2 года с даты приобретения устройства.

Адрес сервисного центра: г. Москва, Ленинградский просп., 80, корп. 33

Сервисное обслуживание осуществляется только по заявке, оформленной 
на сайте компании www.cvg.ru. Паспорт товара должен быть полностью 
заполнен и заверен печатью организации продавца. 

Гарантийное обслуживание осуществляется в течение срока, 
установленного производителем и указанного в паспорте изделия, при условии соблюдения 
покупателем требований к эксплуатации, хранению, транспортировке и монтажу. 
Производитель оставляет за собой право вносить изменения в технические характеристики 
продукции без предварительного уведомления.
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